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〈文章一〉地球变暖后的可怕

根据和的内容，从 A、B、C、D 中，选出正确的答案。把答案写在方框里。

1.	 作者说“暖”字……

	 A.	 只有正面的意思。
	 B.	 只有负面的意思。
	 C.	 居然有“可怕”的意思，是大家不能相信的。
	 D.	 反面意思是“可怕”。

2.	 北极熊……

	 A.	 是因为找不到东西吃，所以瘦得跟地毯一样。
	 B.	 在地球变暖时，它的脂肪越来越厚。
	 C.	 太胖了，所以无力行走。
	 D.	 在 2050 年前后十年都会死去。

根据和的内容，从下面方框里，选出合适的词汇填空。

隐藏 经历 秃秃 皮包骨

面具 从事 相反 茸茸

例： [ – 例 – ]	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      隐藏. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                

3.	 [ – 3 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

4.	 [ – 4 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

5.	 [ – 5 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           
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Turn over / Tournez la page / Véase al dorso

6.	 根据的内容，从 A–F 中，选出两个正确的叙述。把答案写在方框里。	 [2 分]

例：		 A

		

		

A.	 地球变暖主要是人类的过错。

B.	 二氧化碳可以帮助制造臭氧层。

C.	 紫外线越多越好。

D.	 太多二氧化碳使臭氧层越来越薄。

E.	 地球变暖是自然现象。

F.	 过多的紫外线照在地上使地球变暖。

根据和的内容，判断下面的叙述对还是错。在方框里打勾[]，并以文章内容说
明理由。两个部分都答对才能得分。

	 对	 错

例：减少汽车尾气排放可以降低冰盖融化的速度。 

		 理由：. . . . . .     减少汽车尾气排放，（减弱温室效应，）避免两极冰盖融化。 . . . . 

7. 为地球穿上绿色外衣是指保护特殊形态的地质。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

8. 海洋资源跟人类的活动行为没有直接的关系。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

9. 保护地球主要是环保专家的责任。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   
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〈文章二〉网络利弊谈 

根据和的内容，回答下面的问题。

10. 	 在 21 世纪，哪一方面是大家都意想不到的？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

11.	 为什么网络给学生最多好处？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

12.	 你怎么知道网络使人跟人的关系更近了？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

根据和的内容，从右栏 A–J 中，选出最适合替换左边词语的解释。 
把答案写在方框里。

例：预想（第 4 行)	 A

13.	 自动化的普及（第 6 行)	

14.	 独一无二的优势（第 9 行）	

15.	 “秀才不出门，尽知天下事” 
（第 11 行）	

16.	 高效快捷（第 12–13 行）	

A.	 当初所认为可能发生的情况

B.	 普遍实行自我劳动

C.	 与众不同而且胜过其他选择

D.	 又快又有效率

E.	 电脑代替人力的现象普遍传到
各地

F.	 比别人独立的好处

G.	 开始预备 

H.	 读书人在家里就能得到所有 
讯息

I.	 高铁速度很快

J.	 不喜欢出门的人无法知道天下
的事
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根据的内容，从右栏  A–H 中，找出最适合左边句子的结尾。把答案写在方框里。

例：网络跟其他事物一样……	 B

17.	 网站上毒害青少年的内容和信息……	

18.	 有些年轻人不了解……	

19.	 沉迷于网上游戏的原因是……	

A.	 只有好处没有坏处。

B.	 都有两面性。

C.	 虚拟世界是完全不正当的。

D.	 往往是为了利益而创造的。

E.	 网络的种种危险而上当受骗。

F.	 帮助青少年保持身心的健康。

G.	 没有控制自己欲望的决心。

H.	 成绩越来越越坏。

根据的内容，从下面方框里，选出合适的词汇填空。

避短 为

取短 靠

20.	 [ – 20 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

21.	 [ – 21 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

28EP07

m15/2/ABCHI/HP1/CHI/TZ0/XX/Q SIMP



– 6 –

〈文章三〉浅谈西南文化多样性与文化保护问题

根据的内容，回答下面的问题。

22.	 这篇文章是谁访问谁？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

23.	 被访问者研究什么？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

从 A–H 中，选出相应的采访问题。把答案写在方框里。

例:	 [ – 例 – ] 	 C

24.	 [ – 24 – ]	

25.	 [ – 25 – ]	

26.	 [ – 26 – ]	

A.	 听说现代化使少数民族地区渐渐失去原有的文化风俗 
特点。您怎么解释？

B.	 西南文化带给中国的影响是什么？

C.	 为什么你选择中国的西南部进行研究？

D.	 为什么许多汉人前来少数民族地区定居？

E.	 少数民族文化流失跟汉化也有关系吗？

F.	 中国有几个少数民族？

G.	 有人曾经说，您对保护少数民族文化并不重视。是真 
的吗？

H.	 在“四化”的冲击下，如何有效地保护少数民族自己的
文化资源呢？
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根据和的内容，从右栏 A–J 中，找出最适合左边句子的结尾。 
把答案写在方框里。

27.	 中国的西南部是少数民族集中地 
区因为……		

28.	 中国有五十五个少数民族……	

29.	 少数民族文化商业化的结果是……	

30.	 文化商业化的一个具体的例子是……	

31.	 “过度利用，就会消失”是指……	

A.	 不应该让文化商业化。

B.	 那儿的少数民族几乎占
全国少数民族总人口的
一半。

C.	 文化形式是不会变的。

D.	 所以文化多元化。

E.	 文化的变质而可能产生
新的文化形式。

F.	 全国三分之一的少数民
族都住在西南部。

G.	 利用少数民族文化来创
造旅游产品。

H.	 任何东西太过使用可能
会受到破坏而最后流
失。

I.	 许多人开餐馆酒店。

J.	 所有的人西化。

32.	 根据的内容，从 A–D 中，选出两个正确的叙述。把答案写在方框里。. [2 分]

		

		

A.	 汉文化为中国主流文化。

B.	 原住民非常欢迎汉人来少数民族地区定居。

C.	 汉文化受少数民族文化的影响，已经渐渐变质。

D.	 少数民族文化面临与汉文化冲突的可能性。
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从中，找出与下列解释意思最接近的一个词语。

例：到现在为止（第 23 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               至今. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    

33.	 重点（第 24 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

34.	 百分之百（第 24 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

35.	 各种重要方面能相辅相成，不互相排斥（第 25 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        
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〈文章四〉长大，只是小时候的梦想 

根据的内容，判断下面的叙述对还是错。在方框里打勾 []，并以文章内容说明理
由。两个部分都答对才能得分。

	 对	 错

36. 小时候总是受到父母的限制。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

37. 老师教训学生的时候非常凶。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

38. 小时候觉得长大的好处是可以理解别人的看法。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

根据的内容，从右栏 A–H 中，找出最适合左边句子的结尾。把答案写在方框里。

39.	 长大了，真的有点不知所措，
让我觉得……	

40.	 长大了，脸上没有了孩子气……	

41.	 小时候折飞机的纸……	

42.	 小时候一起长大的同学现在……	

A.	 也不再那么天真了。

B.	 又回到身边了。

C.	 非常兴奋。

D.	 要到各地去念书工作。

E.	 不知该怎么办。

F.	 都不是我的朋友了。

G.	 很久以前就已经发黄褪色了。

H.	 一去不复返。
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43.	 根据的内容，从 A–D 中，选出两个正确的叙述。把答案写在方框里。	 [2 分]

		

		

A.	 长大了觉得儿时的记忆特别宝贵。

B.	 想到小时候跟父母对抗，觉得很生气。

C.	 长大了反而觉得小时候挨打挨骂挺好玩儿的。

D.	 不记得从什么时候起跟父母对抗。

根据的内容，回答下面的问题。

44.	 现在的父亲跟过去有什么不同？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

45.	 现在的母亲跟过去有什么不同？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

根据的内容，从右栏 A–F 中，选出最适合替换左边词语的解释。把答案写在方框
里。

46.	 无忧无虑（第 19 行)	

47.	 温馨幸福（第 20 行)	

48.	 碾过（第 22 行)	

A.	 让心里觉得温暖高兴

B.	 如车轮压过

C.	 没有忧愁地去考虑

D.	 如人走过

E.	 又香又暖

F.	 对什么事都不担心
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〈文章五〉城市化的问题

根据的内容，回答下面的问题。

49.	 王受之在部落格发表了有关哪一方面的意见？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

50.	 根据的内容，从 A–D 中，选出两个正确的叙述。把答案写在方框里。	 [2 分]

城市发展……

		

		

A.	 造成很多经济问题。

B.	 在二战以后，代表经济恢复。

C.	 在远东地区发展得最快。

D.	 在中国代表发展市场经济的成功。

根据和的内容，从右栏 A–H 中，选出最适合替换左边词语的解释。把答案写在
方框里。

51.	 面临（第 8 行)	

52.	 堆积如山（第 9 行)	

53.	 继续恶化（第 16 行)	

54.	 恶性循环（第 16 行)	

A.	 已经解决

B.	 持续不断的变化

C.	 一件坏事导致另一件坏事，而且一个接一个，
越来越糟

D.	 多到好像跟山一样高

E.	 情况一天比一天坏

F.	 跟垃圾堆一样

G.	 转来转去，迷失了方向

H.	 遇到和必须面对
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根据和的内容，从 A、B、C、D 中，选出正确的答案。把答案写在方框里。

55.	 以下哪一个是的大意？

	 A.	 城市发展有益于环境、资源、生态、社会和经济。
	 B.	 目前郊区的水资源和能源非常充足。
	 C.	 郊区和农村受到城市恶性蔓延的影响，造成资源缺乏。
	 D.	 城市里的水资源和能源缺乏。

56. 	 中国大城市已走向洛杉矶模式是指中国人……

	 A.	 房子越住越大。
	 B.	 越来越重视健康。
	 C.	 过分依赖私家车。
	 D.	 流行减肥。
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〈文章一〉地球變暖後的可怕

根據和的內容, 從 A、B、C、D 中，選出正確的答案。把答案寫在方框裡。

1.	 作者說「暖」字……

	 A.	 只有正面的意思。
	 B.	 只有負面的意思。
	 C.	 居然有「可怕」的意思，是大家不能相信的。
	 D.	 反面意思是「可怕」。

2.	 北極熊……

	 A.	 是因為找不到東西吃，所以瘦得跟地毯一樣。
	 B.	 在地球變暖時，牠的脂肪越來越厚。
	 C.	 太胖了，所以無力行走。
	 D.	 在 2050 年前後十年都會死去。

根據和的內容，從下面方框裡，选出合适的詞彙填空。

隱藏 經歷 禿禿 皮包骨

面具 從事 相反 茸茸

例： [ – 例 – ]	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      隱藏. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                

3.	 [ – 3 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

4.	 [ – 4 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

5.	 [ – 5 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           
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6.	 根據的內容，從 A–F 中，選出兩個正確的敘述。把答案寫在方框裡。	 [2 分]

例：		 A

		

		

A.	 地球變暖主要是人類的過錯。

B.	 二氧化碳可以幫助製造臭氧層。

C.	 紫外線越多越好。

D.	 太多二氧化碳使臭氧層越來越薄。

E.	 地球變暖是自然現象。

F.	 過多的紫外線照在地上使地球變暖。

根據和的內容，判斷下面的敘述對還是錯。在方框裡打勾[]，並以文章內容說
明理由。兩個部分都答對才能得分。

	 對	 錯

例：減少汽車尾氣排放可以降低冰蓋融化的速度。 

		 理由：. . . . . .     減少汽車尾氣排放，（減弱溫室效應，）避免兩極冰蓋融化。 . . . . 

7. 為地球穿上綠色的外衣是指保護特殊型態的地質。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

8. 海洋資源跟人類的活動行為沒有直接的關係。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

9. 保護地球主要是環保專家的責任。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   
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〈文章二〉網絡利弊談  

根據和的內容，回答下面的問題。

10. 	 在 21 世紀，哪一方面是大家都意想不到的？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

11.	 為甚麼網絡給學生最多好處？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

12.	 你怎麼知道網絡使人跟人的關係更近了？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

根據和的內容，從右欄 A–J 中，選出最適合替換左邊詞語的解釋。 
把答案寫在方框裡。

例：預想（第 4 行)	 A

13.	 自動化的普及（第 6 行)	

14.	 獨一無二的優勢（第 9 行)	

15.	 「秀才不出門，盡知天下事」 
（第 11 行)	

16.	 高效快捷（第 12–13 行)	

A.	 當初所認為可能發生的情況

B.	 普遍實行自我勞動

C.	 與眾不同而且勝過其他選擇

D.	 又快又有效率

E.	 電腦代替人力的現象普遍傳到
各地

F.	 比別人獨立的好處

G.	 開始預備 

H.	 讀書人在家裡就能得到所有 
訊息

I.	 高鐵速度很快

J.	 不喜歡出門的人無法知道天下
的事
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根據的內容，從右欄  A–H 中，找出最適合左邊句子的結尾。把答案寫在方框裡。

例：網絡跟其他事物一樣……	 B

17.	 網站上毒害青少年的內容和信息……	

18.	 有些年輕人不瞭解……	

19.	 沈迷於網上遊戲的原因是……	

A.	 只有好處沒有壞處。

B.	 都有兩面性。

C.	 虛擬世界是完全不正當的。

D.	 往往是為了利益而創造的。

E.	 網絡的種種危險而上當受騙。

F.	 幫助青少年保持身心的健康。

G.	 沒有控制自己慾望的決心。

H.	 成績越來越越壞。

根據的內容，從下面方框裡，選出合適的詞彙填空。

避短 為

取短 靠

20.	 [ – 20 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           

21.	 [ – 21 – ] 	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           
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〈文章三〉淺談西南文化多樣性與文化保護問題

根據的內容，回答下面的問題。

22.	 這篇文章是誰訪問誰？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

23.	 被訪問者研究甚麼？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

從 A–H 中，選出相應的採訪問題。把答案寫在方框裡。

例:	 [ – 例 – ] 	 C

24.	 [ – 24 – ]	

25.	 [ – 25 – ]	

26.	 [ – 26 – ]	

A.	 聽說現代化使少數民族地區漸漸失去原有的文化風俗 
特點。您怎麼解釋？

B.	 西南文化帶給中國的影響是甚麼？

C.	 為甚麼你選擇中國的西南部進行研究？

D.	 為甚麼許多漢人前來少數民族地區定居？

E.	 少數民族文化流失跟漢化也有關係嗎？

F.	 中國有幾個少數民族？

G.	 有人曾經說，您對保護少數民族文化並不重視。是真 
的嗎？

H.	 在「四化」的衝擊下，如何有效地保護少數民族自己的
文化資源呢？
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根據和的內容，從右欄 A–J 中，找出最適合左邊句子的結尾。 
把答案寫在方框裡。

27.	 中國的西南部是少數民族集中地區 
因為……		

28.	 中國有五十五個少數民族……	

29.	 少數民族文化商業化的結果是……	

30.	 文化商業化的一個具體的例子是……	

31.	 「過度利用，就會消失」是指……	

A.	 不應該讓文化商業化。

B.	 那兒的少數民族幾乎佔
全國少數民族總人口的
一半。

C.	 文化形式是不會變的。

D.	 所以文化多元化。

E.	 文化的變質而可能產生
新的文化形式。

F.	 全國三分之一的少數民
族都住在西南部。

G.	 利用少數民族文化來創
造旅遊產品。

H.	 任何東西太過使用可能
會受到破壞而最後流
失。

I.	 許多人開餐館酒店。

J.	 所有的人西化。

32.	 根據的內容，從 A–D 中，選出兩個正確的敘述。把答案寫在方框裡。. [2 分]

		

		

A.	 漢文化為中國主流文化。

B.	 原住民非常歡迎漢人來少數民族地區定居。

C.	 漢文化受少數民族文化的影響，已經漸漸變質。

D.	 少數民族文化面臨與漢文化衝突的可能性。
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從中，找出與下列解釋意思最接近的一個詞語。

例：到現在為止（第 23 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               至今. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                    

33.	 重點（第 24 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

34.	 百分之百（第 24 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

35.	 各種重要方面能相輔相成，不互相排斥（第 25 行)

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        
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〈文章四〉長大，只是小時候的夢想 

根據的內容，判斷下面的敘述對還是錯。在方框裡打勾 []，並以文章內容說明理
由。兩個部分都答對才能得分。

	 對	 錯

36. 小時候總是受到父母的限制。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

37. 老師教訓學生的時候非常凶。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

38. 小時候覺得長大的好處是可以理解別人的看法。

理由：	. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                   

根據的內容，從右欄 A–H 中，找出最適合左邊句子的結尾。把答案寫在方 
框裡。

39.	 長大了，真的有點不知所措，
讓我覺得……	

40.	 長大了，臉上沒有了孩子氣……	

41.	 小時候折飛機的紙……	

42.	 小時候一起長大的同學現在……	

A.	 也不再那麼天真了。

B.	 又回到身邊了。

C.	 非常興奮。

D.	 要到各地去念書工作。

E.	 不知該怎麼辦。

F.	 都不是我的朋友了。

G.	 很久以前就已經發黃褪色了。

H.	 一去不復返。
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43.	 根據的內容，從 A–D 中，選出兩個正確的敘述。把答案寫在方框裡。	 [2 分]

		

		

A.	 長大了覺得兒時的記憶特別寶貴。

B.	 想到小時候跟父母對抗，覺得很生氣。

C.	 長大了反而覺得小時候挨打挨罵挺好玩兒的。

D.	 不記得從甚麼時候起跟父母對抗。

根據的內容，回答下面的問題。

44.	 現在的父親跟過去有甚麼不同？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

45.	 現在的母親跟過去有甚麼不同？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

根據的內容，從右欄 A–F 中，選出最適合替換左邊詞語的解釋。把答案寫在方框
裡。

46.	 無憂無慮（第 19 行)	

47.	 溫馨幸福（第 20 行)	

48.	 碾過（第 22 行)	

A.	 讓心裡覺得溫暖高興

B.	 如車輪壓過

C.	 沒有憂愁地去考慮

D.	 如人走過

E.	 又香又暖

F.	 對甚麼事都不擔心
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〈文章五〉城市化的問題

根據的內容，回答下面的問題。

49.	 王受之在部落格發表了有關哪一方面的意見？

	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        

50.	 根據的內容，從 A–D 中，選出兩個正確的敘述。把答案寫在方框裡。	 [2 分]

城市發展……

		

		

A.	 造成很多經濟問題。

B.	 在二戰以後，代表經濟恢復。

C.	 在遠東地區發展得最快。

D.	 在中國代表發展市場經濟的成功。

根據和的內容，從右欄 A–H 中，選出最適合替換左邊詞語的解釋。把答案寫在
方框裡。

51.	 面臨（第 8 行)	

52.	 堆積如山（第 9 行)	

53.	 繼續惡化（第 16 行)	

54.	 惡性循環（第 16 行)	

A.	 已經解決

B.	 持續不斷的變化

C.	 一件壞事導致另一件壞事，而且一個接一個，
越來越糟

D.	 多到好像跟山一樣高

E.	 情況一天比一天壞

F.	 跟垃圾堆一樣

G.	 轉來轉去，迷失了方向

H.	 遇到和必須面對
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根據和的內容, 從 A、B、C、D 中，選出正確的答案。把答案寫在方框裡。

55.	 以下哪一個是的大意？

	 A.	 城市發展有益於環境、資源、生態、社會和經濟。
	 B.	 目前郊區的水資源和能源非常充足。
	 C.	 郊區和農村受到城市惡性蔓延的影響，造成資源缺乏。
	 D.	 城市裡的水資源和能源缺乏。

56. 	 中國大城市已走向洛杉磯模式是指中國人……

	 A.	 房子越住越大。
	 B.	 越來越重視健康。
	 C.	 過分依賴私家車。
	 D.	 流行減肥。
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